[TPG杯]ジュニアゴルファーのための大会を名南カントリークラブで開催決定。



ジュニアゴルファーのオンラインコミュニティ"TPG"を運営するONE STEPは、ジュニアゴルファーのための特別ルールを採用したTPG杯を開催します。ジュニアゴルファーにとって新しいきっかけづくりを提供し、ジュニアゴルファーのサポートを通して、多くのプロゴルファーを輩出を実現します。

ジュニアアスリートのサポートを行なっているONE STEP (代表:大出匠馬)はジュニアゴルファーのための大会"TPG杯"を開催します。

TPG杯特別ルール

普段一緒にラウンドを回ることがない学年が異なるメンバーや実力差があるメンバーと一緒に回ることができます。

初心者や幼稚園児、低学年のメンバーは特別ルールとして一打目にハンデなどがつきます。

TPG杯公式ページ:https://onestep0111.com/tpgcup

・TPG杯の概要

■日時:2022年1月5日(水) 13:00~

■会場:名南カントリークラブ(https://goo.gl/maps/z11R5wzjcVMjKNfp8)

■参加費:無料(条件有り)

· TPGについて

TPGはジュニアゴルファーのためのオンラインコミュニティとなっています。

TPG公式ページ:https://onestep0111.com/tpg

・サポート内容

トレーニングサポート:月に4回セッションを実施

食事サポート:月に4回セッションを実施

データ管理サポート:スマホ上でデータ記入

クリエイティブサポート

全てオンライン上でサポートをおこなっています。

·対象年齢

幼稚園児 高校生までのゴルファー。

レベル感は不問です。

名称: ONE STEP

代表:大出匠馬

所在地:愛媛県伊予市米湊919-3

HP:https://onestep0111.com/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com